



# 得知情敌是空姐，她急了—— 不仅给男神汇钱，还发了裸照



在社交网络中，一个人就是一台戏。

最近，江北检察院接连办了两起通过微信和陌陌实施的交友诈骗案，2个骗子一人分饰“男神”“情敌”“司机”“情人”多角，分别唱了一出独角戏，不仅骗走了姑娘的钱，还骗得其中一个姑娘发了裸照。近日，这两名男子都被江北检察机关批捕。

记者 胡珊 通讯员 郑培金 徐露佳

## 微信结识“东航机长” 她不能自己，汇完钱又发裸照

2014年的夏天，27岁宁波姑娘小胡在微信上认识了一个“优质男”。

“优质男”的微信号叫“空中飞人”，自称真名“林健翔”，是东方航空公司宁波分区的一名机长，南京人，住在宁波某高档小区。他的朋友圈晒的都是关于飞机、飞行员、飞行证的照片，而且时不时还发点飞行状态的感触，看着很是一回事。

小胡对“林健翔”很有好感，两人互加了微信，之后还经常煲电话粥，两人的感情迅速升温。

交往确定后，小胡姑娘将自己的情况对男友坦诚相告，她常觉得命运对自己太眷顾了，给了自己一个如此优秀的男友，直到一个叫“王雨涵”的人闯进了她的生活。

“王雨涵”加了她的陌

陌号，上来就挑明了身份，说自己是东航的空姐，是“林健翔”的同事，暗恋“林健翔”已久，让小胡姑娘主动退出。

半路杀出情敌，还是一个空姐，小胡姑娘不敢大意。为了把男友抓得更紧，她对“林健翔”百依百顺，甚至在“林健翔”要求她提供裸照，供自己欣赏收藏时，小胡姑娘也没多想，发了几十张裸照过去。此时，小胡姑娘已经认定对方就是自己要找的人。

2014年10月，“林健翔”给小胡姑娘打了一个电话，说自己的银行卡被吞了，急需3.3万元，希望小胡先借他一笔。小胡姑娘不疑有他，把钱打进对方指定的一个朋友汪某的建行



卡里。但随后发生的一切，让小胡如坠云中。打完钱后，“林健翔”手机关机，并删了她的陌陌号、拉黑了她的朋友圈。

等小胡回过神来，找“林健翔”催讨借款，都被林以各种理由推掉，姑娘果断报了警。

“林健翔”其实就是账号的主人汪某。他今年32岁，安徽六安人，在宁波打工，已一年多没工作，一直无所事事，身上也缺钱，便想到在陌陌、微信等社交软件上冒充飞行员骗钱。

小胡报警后，今年3

月，她的微信又收到了来自汪某的一张照片，那是她自己的裸照，经过对方处理，上面还附着一行字：“你等着出名吧，五万元钱，你看着办，爽气点。”

根据这条线索，警方抓获了汪某，目前汪某已被江北检方批捕。

## “地产老总”想找情人 伺候半年就送一套房子

第二个案子，更加荒唐。

3月28日晚上8点，在江北一家公司的员工宿舍里，33岁的熊某正有事没事地刷着陌陌打发时间。她离过一次婚，日子过得不太如意，总希望一成不变的生活有些改变。其间一个陌生男子加了她，随后两人又加了微信闲聊。

陌生男子自称“林冰”，想到对方反正是个下了线生活不会有交集的人，双方都聊得比较放开。

熊某说最近想在宁波买房，没想到“林冰”说他就房产公司上班，手

上有好几套房，可以见面聊，熊某顿时怦然心动。

那一刹那，微信那头的人仿佛看穿了她的心事，有意无意提起，他工作的房地产公司老总叫“欧文武”，经济条件很好，手有好几套房，只是感情不顺利，离过婚，对婚姻已经没了信心。他现在只想找个情趣相投的人做情人，半年时间谁能把他伺候好了，就白送对方一套房子。

故事说得熊某很心动，只是好像又有点不那么对劲。最后，两人草

草聊了几句，就下了线。

这次网聊后，熊某的生活似乎真的有了某些改变。

没过几天，有个陌生的微信号加了她，名称居然是“欧文武前情人”。

对方告诉熊某，“林冰”说的都是真的，现在她就被安置在天一广场的房子里，让她也要抓住机会。

再不久，熊某又收到“欧文武司机”发来的一些短信，意思是“我们老板想见你，让我来接你”。

熊某渐渐相信真有“欧文武”这个人，同意见面。见面后，熊某发现

对方不仅有钱，显得年轻，而且风度翩翩。回去后，她在微信里告诉“林冰”，自己离过婚，怕配不上“欧文武”。

于是“林冰”给支招说：“欧总生日要到了，他喜欢黄金首饰，你可以买条项链讨他欢心。”熊某还真去买了条价值上万元的黄金项链，送给了“欧文武”。没想到欧总给她留了言，“我以前有条金手链，戴着赌博手气很好，我还以为你会送我条金手链呢……”于是，熊某咬牙又送了条价值上万元的金手链。

送完生日礼物后，她的遭遇跟小胡姑娘一样，“林冰”、“欧总”、“前情人”、“司机”全都消失不见了。

熊某报案后，警方帮她找到了“欧总”一千人等，这些人物都是福州男子欧某一个人扮演的。

23岁的欧某并无正当工作，在一个宁波某物流公司打下手。据欧某称，刚开始他只是无聊随便在陌陌上和陌生女子聊天打发时间，后来发现熊某比较好骗，想到自己信用卡和赌债都还欠着，便起了骗她钱财的念头。

目前，欧某已被批捕。

### ● 编后

## 荡涤网络污垢还须洁身自好

自从微信、陌陌等网络社交平台出现，这类骗财骗色的案件就屡见不鲜，相信读者也和我们一样有点“丑”疲劳了。可是，上当受骗的人还是一茬接一茬。

为什么会这样？形形色色的骗局、千差万别的剧情，答案或许有千万种。但是，不管当事人接受不接受，有一点肯定是相似的：万恶淫为首。

委婉点说，这里的“淫”，不特指具体的淫秽行为，而应该从其本义“多”或者“泛滥”来理解；可能是当事人想法过多，或者是放纵自我，甚或暧昧至滥交的一种灰色心理。

很多人，一看到这样的案例，就本能地斥责现在网络环境太乱、坏人太多，却很少去追究或者反思受害人本身的过错。

就拿这里的两个女主角来说，前者（小胡姑娘），如果不是她自作多情，一心幻想得到“优质男”，怎么会由“情痴”变成“白痴”，而无法自拔？而后者（熊女士），如果不是空虚寂寞，不是看中“地产老总”手中的房子和金钱，又怎么会对方赤裸裸的“找个情人来伺候”，而动心不已？

由此可见，不是网

络不干净，而是身处网络中的人的心理不再单纯；骗子固然可恨，受害人也扪心自问：我是不是太傻太天真？

网络世界无非是现实生活的延续，荡涤网络污垢还须洁身自好。俗话说，身正不怕影子斜，心底无私天地宽。只要您摆正位置，端正心态，挡住诱惑，不存非分之想，即便去了太虚幻境又能奈何？



关注“后台宁波”  
聚焦社会热点  
想我，就扫我！

## 《放学后，小学生带着蚕宝宝去上网》后续

### 路林村黑网吧关门 两部门联合执法扑空

昨天，商报报道了江北路林村黑网吧内小学生扎堆的事。昨天下午2点，江北文广局文化行政执法大队联合当地工商部门来到路林村，结果吃了“闭门羹”。

被曝光的两家黑网吧已是大门紧锁，执法人员反复敲门，始终无人应答。执法人员发现其中一家“黑网吧”的前后门口都安装了摄像头。

江北文化市场行政执法大队副大队长毛晓峰说，昨天派出所的行动以及媒体曝光对黑网吧起到震慑作用，这段时间应该不会开张了。

据毛晓峰反复申明，他们只对取得经营许可证的网吧执法管理，而对黑网吧，只能教育警告，而工商管理行政部门可依照《互联网上网服务营业场所管理条例》，没收违法所得及其从事违法经营活动的专用工具、设备并处以罚款。

但工商执法人员表示，对路林村黑网吧的整顿，这已经不是第一次了。上一次执法时，这些网吧就在关门经营，他们只能断电，可没多久，对方就申报电信部门又给拉上线了。他们也扣押过所有设备，但涉案人员根本不予处理，重新购置一批二手电脑，再次开张。

“我们对有许可证的网吧监管十分严格，如果发现违法违规的现象，第一次处以15000元罚款，第二次停业整顿，第三次吊销许可证。严格的监管使许多人干脆开起来黑网吧，这样不仅躲过了文化部门的监管，同时较之正规网吧，他们可以不用电信部门提供的网吧专用线路，低廉的经营成本也导致这些黑网吧屡禁不止。”毛晓峰说。

由于路林村的黑网吧直接面向士康学校的在校未成年人，危害性较大。在场两个部门的执法人员一致表示，他们会持续关注此事，绝不姑息。

见习记者 乐晓立  
记者 张始富

## 凌晨一裸男持刀闯入 一家三口被砍 7个月大婴儿遇害

昨天记者在北仑人民医院见到了小金和小李，他们一个腿上缠着纱布，行动不便，一个还躺在病床上，尚未脱离危险期。

此时，距离血案发生已经过去8天了，这对来自安徽，结婚6年的小夫妻仍未从惊恐中平复过来。这场突如其来的悲剧，不仅夺去了他们年仅7个月大的女儿的生命，也注定给这对小夫妻今后的生活造成无法挽回的影响。

就在4月27日凌晨5点左右，暂住在北仑林方头俞家的小金一家三口被破门而入的一名赤身裸体的男子惊醒。未等小金和小李反应过来，男子挥刀就砍，先后将小金和小李砍伤，年仅7个月大的女儿更是被当场砍死。

在小金的奋力反抗下，男子被扑倒在地。之后，在周围居民的帮助下，男子被擒获。

据小金说，该男子是事发前一天晚上借住到隔壁邻居家的，他并不认识该男子，平时也从未跟人结怨。

目前，行凶男子已经被警方控制，案件还在进一步调查中。

记者 石承承